



Kontakt podaci
LICEULICE

Svetozara Markovića 42a,
11000 Beograd

Telefon: +381 11 268-6567

E-mail: donacije@liceulice.org

Ukoliko nešto postignete sami, to će vas ohrabriti i osnažiti daleko više nego ako istu stvar neko drugi učini za vas.

LICEULICE je neprofitna organizacija posvećena podršci onima koji najteže dolaze do posla i koji žive na margini našeg društva. Delujući kao nezavisan fond, a na principima socijalnog preduzetništva, **od 2010. godine** ova organizacija aktivno doprinosi socijalnoj i ekonomskoj inkluziji pripadnika ugroženih grupa. Naime, organizacija svojim korisnicima daje mogućnost da **sami zarade za život**. Rad i zalaganje organizacije usmeren je **na sveobuhvatno osnaživanje pojedinaca** u teškoj materijalnoj situaciji, isključenih iz društva, a koji žele da rade i da vlastitim trudom promene svoj život.

Najpoznatija aktivnost organizacije je **izdavanje i distribucija magazina LICEULICE**, koji prodaju isključivo korisnici organizacije i na taj način **zarađuju polovinu** od svakog prodatog primerka. Ova aktivnost se odvija po principima **socijalnog preduzetništva**, što znači da se zarada (50% od svakog prodatog primerka magazina) vraća organizaciji. Vraćena zarada se potom **ulaže u štampanje novog broja** magazina, te na taj način organizacija nastavlja da radi na dobrobiti svojih korisnika i šire zajednice. Pored mogućnosti zaposlenja, organizacija svojim korisnicima obezbeđuje i **psihološku pomoć**, kako bi im pomogla da povećaju svoje **samopouzdanje** ali i **sopstvene kapacitete**. Ključni momenat je da se kroz ove aktivnosti pojedinci podstiču da samostalno **poboljšaju** loše životne uslove, položaj u društvu i smanje isključenost.

Ciljevi organizacije LICEULICE su:

- **POSVEĆENOST PRODAVCU** – rad fonda usmeravaju potrebe, želje i nade prodavaca.
- **INKLUZIVNOST** – socijalno i ekonomsko osnaživanje marginalizovanih grupa predstavlja suštinu pristupa.
- **SOLIDARNOST** – organizacija radi sa svim ljudima koji joj se obrate, a spremni su da preuzmu aktivnu ulogu u svom životu.